



Acta de la Junta de Distrito Norte

Sesión: Ordinaria

Fecha: 10 de noviembre de 2022

Expediente: JDN/2022/7

El presente documento es un acta, incorporada al libro de actas correspondiente con la numeración señalada al margen. La fecha de firma del documento puede ser posterior a la fecha de la sesión o la de aprobación del acta.

ASISTENTES

- Pilar Escuder Mollón.
Vicepresidenta.
- Clemente Agost Maner.
Vecino Alcaldía.
- Mónica Sanmiguel Martí.
Vocal Vecina Alcaldía.
- José Luis Sierra Bellés.
Vocal AAVV Primer Molí.
- David Aparici Cervera.
Vocal AAVV Tossal Gros.
- Asensio Magraner Sanchis.
Vecino Grupo Municipal Socialista.
- Domingo Giménez Renau.
Vocal AAVV Según Molí.

HORA DE INICIO: 19:30
HORA DE FIN: 20:00

De acuerdo con la convocatoria, la sesión se celebra Primer Molí

Presidencia:
Pilar Escuder Mollón

Secretario/a:
Dolores Benitez Guerrero

Reunidos en la fecha señalada en el encabezamiento los/as miembros de la Junta del Distrito Norte se procedió al examen de los siguientes asuntos.

MIEMBROS AUSENTES:

(*) Excusan Asistencia

- Francesc Mezquita Patuel (*)
- Laura Rubert Avinent (*)
- Vicente Manuel Vidal Safont (*)
- Francisco Cabañero Catalán (*)
- Juan Luis Saura Vilar (*)
- Lledó Navarro i Centelles (*)

Por la Vicepresidenta Ilma. Señora Teniente de Alcalde, Pilar Escuder Mollón, comprobado el "quorum" de asistencia, se procede a iniciar la sesión.

1. Aprobación del acta de la sesión anterior de la Junta del Distrito celebrada el día 7 de julio de 2022.

No manifestándose ninguna observación al acta se declara aprobada por asentimiento.

2. Ruegos y preguntas.

2.1 Ruego del vocal AAVV Primer Molí:

El Sr. Sierra pregunta por unas obras que se están realizando en vía pública en la zona de la Plaza Juan XXIII y calle Castelldefels.



También se interesa por las obras en la Avenida Capuchinos para que se retiren los pivotes “provisionales” que se instalaron para impedir que los coches cruzaran por el paso de los peatones en la pandemia.

2.2 Ruego del vocal vecino Grupo Municipal Socialista:

El Sr. Magraner solicita la poda de la vegetación y los árboles de la Plaza Antigua Corona de Aragón.

2.3 Ruego del vocal AAVV Según Molí:

El Sr. Giménez comenta ante el problema existente de aparcamientos en las zonas colindantes de la Avenida de Lidón, que debería de avanzarse la implantación del aparcamiento en batería antes de la finalización de las obras.

2.4 Ruego del vocal Vecino Alcaldía:

El Sr. Agost pone de manifiesto los problemas que tienen las personas mayores con las instituciones ante los temas informáticos y las exigencias de utilización de estos sistemas.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la sesión.

De todo lo cual, se expide la presente acta siendo la misma firmada electrónicamente por las personas que se relacionan al margen de la primera página del documento.





Acta de la Junta de Districte Nord

Sessió: Ordinària

Data: 10 de novembre de 2022

Expedient: JDN/2022/7

El present document és una acta, incorporada al llibre d'actes corresponent amb la numeració assenyalada al marge. La data de signatura del document pot ser posterior a la data de la sessió o la d'aprovació de l'acta.

ASSISTENTS

- Pilar Escuder Mollón.

Vicepresidenta.

- Clemente Agost Maner.

Veí Alcaldía.

- Mónica Sanmiguel Martí.

Vocal Veí Alcaldía.

- José Luis Sierra Bellés.

Vocal AAVV Primer Molí.

- David Aparici Cervera.

Vocal AAVV Tossal Gros.

- Asensio Magraner Sanchis.

Veí Grup Municipal Socialista.

- Domingo Giménez Renau.

Vocal AAVV Segón Molí.

HORA D'INICI: 20:00

HORA DE FI: 20:30

D'acord amb la convocatòria, la sessió se celebra en el Primer Molí.

Presidència:

Pilar Escuder Mollón

Secretario/a:

Dolores Benitez Guerrero

MEMBRES ABSENTS:

(*) Excusan Assistència

Francesc Mezquita Patuel (*)

Laura Rubert Avinent (*)

Vicente Manuel Vidal Safont (*)

Francisco Cabañero Catalán (*)

Juan Luis Saura Vilar (*)

Lledó Navarro i Centelles (*)

Reunits en la data assenyalada en l'encapçalament els/as membres de la Junta procedeixen a l'examen dels següents assumptes.

Per la Vicepresidenta Il·lma. Senyora Tinenta d'Alcalde, Pilar Escuder Mollón, comprovat el "quòrum" d'assistència, es procedeix a iniciar la sessió.

1. Aprovació de l'acta de la sessió anterior de la Junta del Districte celebrada el dia 7 de juliol de 2022.

No manifestant-se cap observació a l'acta es declara aprovada per assentiment.

2. Precs i preguntes.

2.1 Pregunta del vocal AAVV Primer Molí:

El Sr. Sierra pregunta per unes obres que s'estan realitzant en via pública en la zona de la Plaça Juan XXIII i carrer Castelldefels.



També s'interessa per les obres en l'Avinguda Capuchinos perquè es retiren els pivots "provisionals" que es van instal·lar per a impedir que els cotxes creuren pel pas dels vianants en la pandèmia.

2.2 Pregunta del vocal veí Grup Municipal Socialista:

El Sr. Magraner sol·licita la poda de la vegetació i els arbres de la Plaça Antiga Corona d'Aragó.

2.3 Pregunta del vocal AAVV Segón Molí:

El Sr. Giménez comenta davant el problema existent d'aparcaments en les zones confrontants de l'Avinguda de Lidón, que hauria d'avançar-se la implantació de l'aparcament en bateria abans de la finalització de les obres.

2.4 Pregunta del vocal Veí Alcaldia:

El Sr. Agost posa de manifest els problemes que tenen les persones majors amb les institucions davant els temes informàtics i les exigències d'utilització d'aquests sistemes.

I no havent-hi més assumptes que tractar, per la Presidència s'alça la sessió.

De tot això, s'expedeix la present acta sent la mateixa signada electrònicament per les persones que es relacionen al marge de la primera pàgina del document.

